

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 24.04.2020, în ședință extraordinară organizată de către Consiliul Local Cicănești, județul Argeș.

Înainte de începerea ședinței extraordinare, d-nul consilier local Marinescu Petrișor solicită înregistrarea ședinței audio-video. D-nul președinte de ședință Boian Gheorghe supune la vot această solicitare, atragând atenția domnului consilier care a formulat propunerea că acesta a activat camera telefonului mobil înainte de a se decide dacă înregistrarea este necesară. Consiliul local respinge solicitarea cu 8 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” formulate de către d-nii consilieri locali Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin, considerând că înregistrarea audio-video a acestei ședințe nu este necesară.

De asemenea, d-nul președinte solicită în plen ca ședințele consiliului local în actualul mandat să nu fie înregistrate întrucât această solicitare a fost formulată în repetate rânduri de către aceleași persoane fără a întruni votul consiliului local. Consiliul local Cicănești, cu 8 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” ale d-nilor consilieri locali Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin hotărăște că înregistrarea ședințelor consiliului local nu este necesară, pentru actualul mandat, respingând această inițiativă.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 24.04.2020, astfel:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor extraordinare din data de 09.03.2020, respectiv 13.04.2020.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de Garanție nr. 469/28.08.2017 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii S.A. IFN în vederea garantării avansului acordat comunei Cicănești pentru contractul finanțat din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) nr. C0720AM00011630300169/12.07.2017 cu modificările și completările ulterioare încheiat cu Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale aferent proiectului „Extinderea rețelei publice de apă uzată în comuna Cicanesti, județul Argeș” - inițiator : Ionescu Ion – Primarul comunei Cicănești.

- Sunt aduse la cunoștință motivele pentru care s-a inițiat ședința extraordinară cu acest proiect de act normativ introdus pe ordinea de zi și anume: în contextul stării de urgență este necesară prelungirea valabilității scrisorii de garanție nr. 469/28.08.2017 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii S.A. IFN la proiectul cu finanțare nerambursabilă „Extinderea rețelei publice de apă uzată în comuna Cicanesti, județul Argeș” până la data de 12.07.2021, dată până la care a fost prelungită durata de realizare a investiției și de implementare, de la durata inițială de 36 luni la 48 luni.

Președintele de ședință d-nul Boian Gheorghe supune votului Consiliul local Cicănești ordinea de zi care se aprobă de autoritatea deliberativă cu 8 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” ale d-nilor consilieri locali Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin, aceștia nefiind de acord cu ordinea propusă de inițiator, domnul Marinescu Petrișor arătând că ordinea de zi trebuia să conțină și probleme curente în care să se discute de exemplu problema iluminatului public precum și alte probleme

Primul punct al ordinii de zi este aprobarea proceselor- verbale ale ședințelor extraordinare din data de 09.03.2020, respectiv 13.04.2020.

Întrucât nu sunt obiecțiuni la procesele-verbale se supun votului în plen. Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 09.03.2020 se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” ale d-nii consilier locali Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin, iar



procesul –verbal al ședinței extraordinare din data de 13.04.2020, cu 8 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” ale d-nii consilier locali Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin, aceștia motivând votul „contra” prin aceea că nu au luat la cunoștință de conținutul lor întrucât nu au primit mail-ul. Doamna secretar general arată că toate documentele legate de ședință au fost transmise de luni către d-nii consilieri locali de pe adresa de mail a primăriei.

Ultimul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de Garanție nr. 469/28.08.2017 din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii S.A. IFN în vederea garantării avansului acordat comunei Cicănești pentru contractul finanțat din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) nr. C0720AM00011630300169/12.07.2017 cu modificările și completările ulterioare încheiat cu Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale aferent proiectului “Extinderea rețelei publice de apă uzată în comuna Cicanesti, județul Argeș”. Se solicită informații despre valabilitatea scrisorii de garanție. Se face precizarea că valabilitatea acesteia se prelungește cu 1 an de pe data de 12.07.2020

Președintele de ședință, d-nul Boian Gheorghe supune votului Consiliul local Cicănești proiectul de hotărâre . Se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” ale domnilor consilieri local Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Domnul consilier local Ambrinos Valentin solicită dezbateri pe marginea acestui proiect care a fost aprobat în plen de consiliul local. Se arată că domnul președinte a limitat dezbaterile pe marginea acestui proiect în contextul stării de urgență în care ne aflăm.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței extraordinare din 24.04.2020, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

CONS. GHEORGHE BOLAN



SECRETAR GENERAL ,

NADIA-MIHAELA STRĂUȚ